

## Errata <sup>9/28/18</sup>

Errata #1 - Approved  
for use in CRF-OC  
Competition 9/28

### Case Packet:

1. Page 14, line 32: after “questioned.” add “They can also testify to relevant information they would have reasonable knowledge of from the fact situation, witness statements, exhibits, and stipulations.”
2. Page 45, lines 13-14: remove “and the statements Cameron and Reagan made to the police,”
3. Page 21, line 44: delete “defendant” and replace with “victim”
4. Page 22, line 49: delete “defendant” and replace with “victim”
5. STIPULATION - Page 14, line 40 (after stipulation 8): add “9. Cameron’s pre-paid flip phone had a number keypad and both Cameron and Reagan are familiar with using the number keypad to text.”
6. STIPULATION - Page 14, line 40 (after stipulation 9): add “10. Both Dakota Cheung and Blake Williams examined 76 social media posts verified to be from Reagan Klein and 92 social media posts verified to be from Cameron Holmes.”
7. Page 33, line 20-21: delete “other social media posts made by Reagan and Cameron” and add “76 social media posts verified to be from Reagan Klein and 92 social media posts verified to be from Cameron Holmes”
8. Page 12, line 29: delete “emojis” and replace with “smirking emoji”
9. Page 37, line 40: delete “emojis” and replace with “smirking emoji”
10. Page 24, line 27: delete “The jury found” and replace with “The court held”